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Ювілеї 
та пам’ятні дати
Jubilees 
and memorial dates

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

Бориса Антоновича Маліцького, якому 2 лютого ви-

повнилося 80 років. Понад 30 років він очолював за-

снований Г.М. Добровим колектив наукознавців, під-

хопивши естафету від учителя відразу після його 

смерті у 1989 році. Під керівництвом Бориса Антоно-

вича і за підтримки Бориса Євгеновича Патона цей 

колектив набув статусу самостійної науково-дослідної 

установи, спочатку як Центр досліджень науково-тех-

нічного потенціалу та історії науки, а з 2015 року став 

іменуватися Інститутом досліджень науково-техніч-

ного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН 

України. Цього не легко було досягти в той період, 

коли вся наша наука переживала надзвичайно важкі 

часи, втрачаючи кадри, наукові школи і установи. Не-

заперечною заслугою Б.А. Маліцького є й те, що попри всі труднощі, в колективі 

інституту збереглися доброзичливість, дружні відносини та академічна свобода — 

традиції, закладені свого часу Г.М. Добровим. 

Тож сьогодні, коли Б.А. Маліцький передає керівництво Інститутом представ-

никам молодшого покоління, потрібно висловити йому нашу щиру подяку за ту по-

движницьку місію з утвердження добровської школи, яку він із честю виконував 

упродовж останніх десятиліть. Цьому сприяли не тільки його організаторські здіб-

ності, а й особистий авторитет, набутий завдяки вагомому внеску в розвиток нау-

кознавства. Аналізуючи вплив вікової структури дослідницьких груп на творчу ат-

мосферу і продуктивність праці, сьогоднішні наукознавці згадують запропонова-

ний ним метод фазового балансу для оптимізації вікової структури в наукових ко-

лективах, який демонструє, як змінюються в колективі рольові функції вчених із 

віком, і цитують роботи Бориса Антоновича, виконані ще в далекі сімдесяті роки 

минулого століття, в яких він запропонував цей метод. Безсумнівним є його внесок 

у теорію науково-технічного потенціалу, методи оцінювання результативності ро-

боти вченого, аналіз типів науково-технологічної політики та механізмів її реалізації.

На всіх етапах розвитку нашої держави Б.А. Маліцький намагався зробити все 

можливе, а часом і те, що здавалось неможливим, для забезпечення інноваційного 

розвитку вітчизняної економіки, пристрасно переконував політиків і представників 

державної влади в ключовій ролі науки в інноваційному процесі, необхідності по-

силення уваги до неї та підтримки її розвитку.

Свій 80-річний ювілей Борис Антонович зустрів, не втрачаючи творчої насна-

ги, сповнений нових дослідницьких ідей і планів. Тож побажаємо йому доброго здо-

ров’я, здійснення творчих задумів! 
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